
Електронна адреса

6 відповідей

<syvolapov@indgroup.com.ua>

Oleg.prodeus@mann-hummel.com

alexlysikov2@gmail.com

antaldima30@gmail.com

ropchanvitalii@gmail.com

movasilenko@ukr.net

Будь ласка, вкажіть Ваше ім'я, посаду та назву Вашої компанії, установи,
організації

6 відповідей
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Анкета для опитування роботодавців
(ОПП "Технічний сервіс машин та
обладнання с-г виробництва", ОС
"Магістр", НУБіП України) 2022-2023 н.р.
6 відповідей

Опублікувати дані аналітики

https://docs.google.com/forms/d/1fosQF7dz_SgFaPsEUxQLmF70PPsNmj_bltN1rF9hyZA/edit#start=publishanalytics


Чи проходили практичне навчання (виробничу практику)
магістри на вашому підприємстві?

6 відповідей

Яким є, на Вашу думку, рівень компетентності здобувачів освіти
за освітньо-професійною програмою "Технічний сервіс машин
та обладнання с-г виробництва"?

6 відповідей

За результатами практики, на Вашу думку, яким компонентам
освітньо-професійної програми доцільно приділяти більше
уваги?

6 відповідей
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Чи працюють випускники магістратури професійного
спрямування на вашому підприємстві?

6 відповідей

Яким є, на Вашу думку, рівень
компетентності випускників магістратури дослідницького
спрямування за освітньо-науковою програмою "Технічний
сервіс машин та обладнання с-г виробництва "?

6 відповідей

Аналізуючи роботу на Вашому підприємстві випускників
магістратури професійного спрямування, яким компонентам
освітньо-професійної програми доцільно приділяти більше
уваги?

5 відповідей
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У якій мірі Ви задоволені якістю підготовки випускників
магістратури професійного спрямування, які працюють на
Вашому підприємстві?

6 відповідей

Які з дисциплін освітньо-професійної програми, на Вашу думку,
являються не актуальними?
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Чи будете Ви рекомендувати випускникам магістратури
професійного спрямування, які працюють на Вашому
підприємстві, навчатися далі в аспірантурі?

6 відповідей

Оцініть, наскільки Ви обізнані щодо порядку й можливостей
надання пропозицій до змісту освітньо-наукової програми

6 відповідей

Будь ласка, коротко викладіть Ваші побажання та пропозиції 
щодо удосконалення підготовки магістрів-дослідників згідно освітньо-
професійної програми " Технічний сервіс машин та обладнання с-г
виробництва"?

3 відповіді

Уміння працювати з сучасним ремонтним обладнанням

Все добре

В освітньо-професійну програму "Технічний сервіс машин та обладнання с-г
виробництва" в циклі спеціальної (фахової) підготовки серед обов'язкових доцільно
додати компоненту "ергономіка". Приділяти більше уваги проходженню дослідно-
виробничої практики на підприємствах та установах, зв'язаних із вирішенням завдань
технічного сервісу.

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

Копіювати

Так
Ні

100%

Копіювати

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

1

2

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (16,7%)1 (16,7%)1 (16,7%) 1 (16,7%)1 (16,7%)1 (16,7%)

2 (33,3%)2 (33,3%)2 (33,3%) 2 (33,3%)2 (33,3%)2 (33,3%)

https://docs.google.com/forms/d/1fosQF7dz_SgFaPsEUxQLmF70PPsNmj_bltN1rF9hyZA/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy


 Форми
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